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صفحه‌آرا: مهرداد هاشمیان

دادستانی

 دستور ویژه دادستان
 برای شرایط جنگی

دادستان کل کشور گفت: 
دادستان‌ها موظفند با 
اجرای جدی اقداماتی 
مانند نظارت مستمر و 
کامل بر قیمت‌ها و توزیع 
اقام اساسی، مقابله با 
هرگونه اخال در ارائه 
خدمات عمومی و برخورد 

بازدارنده با تجمعات غیرقانونی، اغتشاش و رفتار‌های 
اوباشگرایانه، از بروز بی‌ثباتی در بازار‌ها و جامعه جلوگیری 
کنند. به گزارش همشهری، حجت‌الاسلام محمد موحدی 
با صدور چند دستور اجرایی، از دادستان‌های سراسر کشور 
خواست تا در برابر هرگونه تهدید امنیتی و روانی، به‌ویژه در 
شرایط تشدید تنش‌های منطقه‌ای، به موارد زیر توجه ویژه و 
فوری داشته باشند. این دستور شامل برخورد فوری و قاطع 
با هرگونه اقدام مخل در امنیت عمومی و روانی مردم و مقابله 
با سوءاستفاده اشخاص فرصت‌طلب در حوزه‌های اقتصادی و 
معیشتی است. وی تأکید کرد: دادستان‌ها موظفند با اجرای 
جدی اقداماتی مانند نظارت مستمر و کامل بر قیمت‌ها و 
توزیع اقلام اساسی، مقابله با هرگونه اخلال در ارائه خدمات 
عمومی و برخورد بازدارنده با تجمعات غیرقانونی، اغتشاش 
و رفتار‌های اوباشگرایانه، از بروز بی‌ثباتی در بازار‌ها و جامعه 
جلوگیری کنند. همچنین، همکاری کامل و بهنگام با 
دستگاه‌های اطلاعاتی، امنیتی، انتظامی و نظامی‌و اتخاذ 
تدابیر وحدت‌آفرین، پرهیز از تنش‌آفرینی و قطبی‌سازی، 
از اولویت‌های اجرایی است. این مقام عالی قضایی افزود: 
دادستان‌ها باید به‌صورت هوشمندانه و هدفمند وضعیت 
اتباع بیگانه را مراقبت کنند، قاچاق ساح و مهمات را با 
شدت جدی دنبال کنند و هرگونه جاسوسی یا فعالیت 
زمینه‌ساز مورد بهره‌برداری رژیم صهیونیستی و آمریکا را 
به سرعت شناسایی و مهار کنند. رصد مستمر گروهک‌ها و 
جریان‌های معاند، تجزیه‌طلب و تفرقه‌انگیز و اجرای اقدامات 
پیشگیرانه در برابر هرگونه فعالیت مخرب، به‌عنوان بخشی 
جدایی‌ناپذیر از مأموریت قوه قضاییه در شرایط بحرانی تلقی 
می‌شود. دادستان کل کشور در پایان با تأکید بر جلوگیری از 
ایجاد هرگونه فضای تنش، اظهار کرد: مردم به اخبار مجعول 
و نشر اکاذیب علیه مسئولان و نهاد‌های نظام توجه نکنند و 

اخبار را از مجاری رسمی پیگیری کنند. 

جوادعزیزی | روزنامه‌نگار| 
ظهر دیروز یکی از بزدلانه‌ترین گزارش

جنایات جهان از سوی رژیم 
صهیونیستی و آمریکا در شهرستان میناب رقم 
خورد؛ درست در مدرسه ابتدایی شجره‌‌طیبه؛ 
جایی که ده‌ها دختر و پسر خردسال سرگرم 
تحصیل بودند و انفجار هولناک ناشی از اصابت 
موشک‌های کوردلان به ساختمان سه‌طبقه 
مدرسه، فاجعه‌ای تاریخی را رقم زد. براساس 
دست‌کم حادثه  این  در   گزارش 

 85 نفر به شهادت رسیدند و 93نفر هم مجروح 
شدند که بیشتر آنها دانش‌آموز هستند. به 
گزارش همشهری، پیش از ظهر دیروز، صدای 
انفجارهای پی‌درپی مردم میناب را شوکه کرد. 
صدا از منطقه‌ای  می‌آمد که قبلا منطقه‌ای نظامی 
بود اما از مدت‌ها قبل ساختمان آن تبدیل به 
مدرسه ابتدایی شده و ده‌ها دختر و پسر در آنجا 
مشغول تحصیل بودند. مدرسه شجره‌طیبه تقریبا 
در خارج از شهر و در دل یک شهرک واقع شده و 
کنار آن هم ‌درمانگاهی است که هر دوی آنها در 
جریان حمله بزدلانه دیروز رژیم صهیونیستی و 
آمریکا هدف قرار گرفتند و در این حادثه ده‌ها 

دختر و پسربچه به خاک و خون کشیده شدند.

خواهر و برادر شهید

 سبحان و حنانه احمدی، خواهر و برادری هستند 
که در جریان حمله بزدلانه روز گذشته به مدرسه 
شجره طیبه میناب به شهادت رسیدند. خاله 
آنها در گفت‌وگو با همشهری می‌گوید: خواهرم 
4فرزند داشت؛ 3دختر و یک پسر. دختر بزرگش 
راهنمایی و در مدرسه دیگری درس می‌خواند اما 
یکی از دخترانش به نام حنانه که کلاس اول بود 
و پسرش سبحان که کلاس چهارم بود، هر دو در 
مدرسد شجره طیبه درس می‌خواندند. به‌گفته 

وی، این مدرسه مخصوص دانش‌آموزان ابتدایی 
بود و در آن هم کلاس‌های پسرانه دایر بود و هم 
دخترانه. او ادامه می‌دهد: دیروز مثل روزهای 
دیگر بچه‌ها با مادرشان خداحافظی کردند و همراه 
پدرشان راهی مدرسه شدند. هنوز ظهر نشده بود 
که صدای انفجار همه مردم شهر را شوکه کرد. 
خواهرم وقتی فهمید مدرسه بچه‌ها هدف قرار 
گرفته، وحشت‌زده راهی آنجا شد اما شرایط 
طوری بود که اجازه ورود به محل حادثه را به 
کسی نمی‌دادند. نیروهای امدادی به‌سرعت راهی 
محل حادثه شدند و اجساد بچه‌ها را به بیمارستان 
منتقل کردند. پیکر سبحان در حالی پیدا شده 
بود که کتاب درسی‌‌ در دستش بود و همانطور به 
بیمارستان انتقال یافته بود. در آنجا و از روی اسم 
و مشخصات که در کتاب نوشته شده بود، هویت 
سبحان شناسایی شد و با خواهرم تماس گرفتند. 
خبر مرگ سبحان آنقدر برای او وحشتناک بود که 
از حال رفت و حتی نتوانست به‌دنبال پیکر حنانه 
برود. برای همین من راهی بیمارستان شدم تا 

بتوانم پیکر حنانه را هم پیدا کنم.

در جست‌وجوی خواهر

 شهدای مدرسه شجره طیبه فقط دانش‌آموزان 
نبودند و در این حادثه هولناک کادر مدرسه 
و کارمندان اداری آن نیز به شهادت رسیدند. 
یکی از این شهدا فرشته سنگرزاده بود که 
به‌عنوان کادر اداری در مدرسه مشغول به‌کار 
بود. خواهرش در گفت‌وگو با همشهری می‌گوید: 
مدرسه شجره طیبه سه‌طبقه بود. طبقه اول 
پیش دبستانی، طبقه دوم دبستان و بخش اداری 

و طبقه سوم هم نمازخانه بود.
او که مدیر مدرسه کمیل در میناب است ادامه 
می‌دهد: حوالی ظهر بود که خواهرم با من تماس 
گرفت و گفت که به ایران حمله شده و بعد از 

من خواست که مدرسه‌مان را تعطیل کنیم و 
به والدین بچه‌ها زنگ بزنیم که بیایند دنبال 
فرزندانشان. او می‌گفت که خودشان هم با والدین 
بچه‌ها تماس گرفته‌اند و وقتی آنها را تحویل 
خانواده‌هایشان دادند، مدرسه را ترک می‌کنند. 
وی می‌گوید: از حرف‌های خواهرم متوجه شدم 
که همه بچه‌ها را از کلاس‌ها خارج کرده‌اند و 
احتمالا به نمازخانه یا طبقه اول برده بودند و 
منتظر والدین بودند که موشک‌ها به مدرسه 
اصابت کرد. وقتی خبر حمله به مدرسه را شنیدم، 
وحشت‌زده با خواهرم تماس گرفتم اما آنتن 
نمی‌داد. محل حادثه هم قرنطینه شده بود و 
نمی‌توانستیم به آنجا برویم. وقتی شنیدم که 
پیکر خواهرم را به همراه بقیه شهدا به بیمارستان 
منتقل کرده‌اند، راهی بیمارستان شدم تا بتوانم 
او را شناسایی کنم. به‌گفته خواهر شهید، فرشته 
حدودا 40ساله و مجرد بود و همراه پدر و مادرش 
زندگی می‌کرد و حالا همه آنها در غم از دست 

دادن او عزادارند.

در‌جست‌وجوی پیکرها ‌

یکی از مردم محلی میناب که برای کمک 
به شناسایی و تحویل پیکرهای شهدا به 
خانواده‌هایشان در بیمارستان میناب حضور یافته 
نیز به همشهری می‌گوید: آنطور که شنیده‌ام 
مدرسه شجره طیبه حدود 200دانش‌آموز 
داشت که با توجه به اینکه احتمالا بعضی از بچه‌ها 
دیروز غیبت داشتند، هنوز مشخص نیست که 
چند نفر از دانش‌آموزان در این حادثه به شهادت 
رسیده‌اند. او ادامه می‌دهد: وقتی حادثه اتفاق 
افتاد و تیم‌های امدادی پیکرها را به بیمارستان 
منتقل کردند، در میان آنها هم پیکرهای سوخته 
به چشم می‌خورد و هم پیکر بچه‌هایی که زیر 
آوار به شهادت رسیده‌اند. البته هنوز آواربرداری 

در محل حادثه تمام نشده و به همین دلیل 
احتمال می‌رود آمار شهدا بیشتر شود. این در 
حالی است که با توجه به تعداد زیاد پیکرهایی 
که به بیمارستان میناب منتقل شده، سردخانه 
بیمارستان پر شده و مجبور شده‌ایم بسیاری از 

پیکرها را در ماشین‌های یخچال‌دار قرار دهیم تا 
خانواده‌ها بتوانند آنها را شناسایی کنند. در حال 
حاضر)عصر شنبه( نیز ازدحام خانواده‌ها مقابل 
بیمارستان زیاد است و همه آمده‌اند تا پیکر 

جگرگوشه‌هایشان را تحویل بگیرند.

روایت خانواده قربانیان از جنایت هولناک میناب

شلیک بزدلانه به مدرسه  دخترانهشلیک بزدلانه به مدرسه  دخترانه

موارد مشکوک را به ۱۱۰ اعلام کنید
مرکز اطلاع‌رسانی فراجا از شهروندان درخواست کرد تا موارد مشکوک را به ۱۱۰ گزارش دهند. مرکز 
اطلاع‌رسانی فراجا در اطلاعیه‌ای خطاب به مردم ایران اعلام کرد که درصورت مشاهده هرگونه موارد 

مشکوک در شرایط جنگی، مراتب را بلافاصله به مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ اعلام کنند.

حمله به مدرسه‌ای در نارمک
در پی حملات هوایی صبح شنبه آمریکا و رژیم صهیونیستی به نقاطی از تهران، به مدرسه‌ای در شرق تهران نیز خسارت 
وارد شد و چند نفر به شهادت رسیدند. دشمن در جریان یکی از حملات هوایی مدرسه‌ای را در نارمک هدف قرار داد 

و شماری از دانش‌آموزان مجروح ‌شدند و شمار دیگری نیز به شهادت رسیدند. هنوز آمار شهدا اعلام نشده است.
انتظامی

رویداد

    ایلام تلفات جانی نداشت 
استاندار ایلام در گفت‌وگو با همشهری گفت: »با وجود 
شنیده‌شدن صدای انفجار در نقاطی از استان و مورد اصابت 
قرار‌گرفتن این مناطق از سوی دشمن، هیچ تلفات جانی 
گزارش نشده و آسیب‌ها جدی نبوده است.« احمد کرمی 
درباره وضعیت نیروهای خدمات‌رسان و امداد‌رسان در حالت 
آماده‌باش عنوان کرد ‌: »درخصوص تامین مایحتاج مردم 
هیچ مشکلی وجود ندارد و به اندازه کافی ذخیره‌سازی انجام 

شده و روند توزیع نیز ادامه خواهد داشت.« 

    بازار کرمان برقرار است 
»امنیت عمومی در کرمان برقرار است.« استاندار کرمان با 
اعلام این مطلب به همشهری گفت: »رفت‌وآمد شهروندان 
در معابر عمومی با امنیت کامل در حال انجام است. بازار نیز 
به فعالیت روزمره خود ادامه می‌دهد.«محمدعلی طالبی از 
شهروندان خواست در روزهای بحرانی آرامش خود را حفظ 
کنند و یادآور شد: »تامین امنیت و آرامش شهروندان برای 
ما در اولویت است و همه تدابیر لازم برای تحقق این هدف 
با تامین کالاهای اساسی و جلوگیری از ایجاد مشکل برای 
تامین آن برای مردم استان انجام شده و از این بابت جای 

نگرانی نیست.«

    روال عادی تردد در کرمانشاه 
مدیر روابط‌عمومی استانداری کرمانشاه به همشهری گفت: 
»شرایط بازار طبق روال روزهای قبل برقرار است. تردد 
شهروندان در شهرهای مختلف استان کرمانشاه نیز در 
حال انجام و شرایط عادی است.« عبدالله الماسی ادامه داد: 
»خدمات‌رسانی‌ها برای شهروندان از سوی نیروهای خدماتی 
نیز در حال انجام است و وقفه‌ای در خدمت‌رسانی ایجاد 
نشده‌است. اصناف و واحدهای تولیدی نیز مانند روزهای 

قبل به‌کار خود ادامه می‌دهند.«

    فعالیت نانوایی‌های شمال ۲۴ساعته شد
استاندار مازندران با اشاره به حوادث اخیر و شرایط ویژه کشور، 
بر فعال‌سازی و آماده‌باش این ستاد برای جلوگیری از هرگونه 
کمبود احتمالی در کالاهای اساسی تأکید کرد و گفت: فعالیت 
نانوایی‌های شمال ۲۴ساعته شد. مهدی یونسی رستمی اظهار 
کرد: استان را به چند بخش تقسیم کردیم و در هر بخش، 
مدیران و راهنمایانی به‌صورت شبانه‌روزی در حال فعالیت 
هستند تا اطمینان حاصل شود مردم عزیز هیچ‌گونه نگرانی از 

بابت اقلام اساسی نداشته باشند.

آخرین خبرها

صفحه‌آرا: بهروز قلی‌پور

 تأمین سوخت مسافران
در مسیرهای تهران به شمال

رئیس پلیس راهور فراجا اعلام کرد که به‌منظور تسهیل در تردد 
هموطنانی که قصد سفر از تهران به سمت شهرهای شمالی کشور 
را دارند، تدابیر ویژه‌ای برای تأمین سوخت در مسیرهای پرتردد 
پیش‌بینی شده است. به گزارش ایرنا، سردار سیدتیمور حسینی 
اظهار کرد: در راستای رفاه حال مسافران و جلوگیری از هرگونه 
نگرانی در تأمین سوخت، پمپ بنزین‌های سیار در طول مسیر تهران 
به شمال در نقاط مختلف مستقر خواهند شد. این اقدام به‌منظور آن 
است که مسافران در هیچ‌کدام از مسیرها با کمبود سوخت روبه‌رو 
نشوند. تمامی این تدابیر و تمهیدات در جهت تسهیل سفرهای 
هموطنان و افزایش ایمنی جاده‌ها طراحی شده است. او افزود: 
مردم هیچ‌گونه نگرانی درخصوص تأمین سوخت نداشته باشند. 
رئیس پلیس راهور فراجا همچنین از مسافران خواست تا با رعایت 
قوانین راهنمایی و رانندگی، توجه به وضعیت ترافیکی و همکاری با 

مأموران پلیس، سفری ایمن و راحت را تجربه کنند.

هشدار برف و باران در ۱۶ استان 
فعالیت سامانه بارشی امروز یکشنبه )۱۰ اسفند( در نوار 
شمالی کشور و زاگرس مرکزی ادامه دارد. امروز برای ۱۶ 
استان هشدار هواشناسی سطح زرد صادر شده‌است. به گزارش 
همشهری، امروز شدت بارش در شمال آذربایجان غربی، 
نیمه شمالی آذربایجان شرقی، نیمه جنوبی اردبیل، گیلان، 
مازندران، گلستان، خراسان شمالی، خراسان رضوی، ارتفاعات 
سمنان، تهران، البرز و قزوین، نیمه شمالی فارس، کهگیلویه و 
بویراحمد، چهارمحال و بختیاری، شرق و شمال خوزستان با 
هشدار هواشناسی سطح زرد همراه است و علاوه بر بارش باران 
و برف در ارتفاعات این مناطق، وزش باد شدید موقتی و کاهش 
نسبی دما نیز رخ می‌دهد. از سفرهای غیرضروری به این مناطق 
پرهیز کنید. سرمای هوا با نفوذ توده هوای سرد همچنان ادامه 
دارد. بر اثر این پدیده، یخبندان‌های شبانه و صبحگاهی رخ 
می‌دهد. کاهش دما که روز گذشته در نوار شمالی کشور آغاز 
شده بود امروز به سایر نقاط کشور می‌رسد و همراه داشتن 

تجهیزات زمستانی در ترددهای برون شهری ضروری است.

خبر روز

هواشناسی

آماده‌باش دستگاه‌های خدمات‌رسان به دستور استاندار اصفهان 
اکبر صالحی، معاون امنیتی استاندار اصفهان: مناطقی از اصفهان هم صبح شنبه مورد حمله قرار گرفت. استانداری 
دستورهای لازم را به فرمانداری‌ها، دستگاه‌های خدمات‌رسان و همه دستگاه‌های مرتبط داده است. همه تدابیر 

صورت‌گرفته تا در کنار حفظ آرامش جامعه، خدمات‌رسانی به مردم روزه‌دار بدون مشکل صورت گیرد.

آمادگی شهرداری تبریز برای اسکان اضطراری 
یعقوب هوشیار، شهردار تبریز: خدمات‌رسانی متروی تبریز تا روز پنجشنبه رایگان خواهد بود. سالن‌های 
ورزشی شهر و ایستگاه‌های مترو برای مواقع بحرانی و اسکان اضطراری آماده بودند. مجموعه شهرداری 

همچون گذشته به‌صورت شبانه‌روزی در تمامی حوزه‌ها به شهروندان خدمات‌رسانی خواهند کرد.

 ‌ ‌‌8585کودک شهید‌کودک شهید
 روایت یک کودک‌کشی؛

‌کلاس درس ده‌ها  دختر دانش‌آموز‌ به خاک و خون کشیده شد‌
گروه سرزمین من |  روز شنبه )9اسفند( ۲۰ استان کشور مورد تجاوز نظامی 

و حمله آشکار نیروهای آمریکا و رژیم صهیونیستی قرار گرفتند و 201 شهید گزارش
و 747 مجروح برجای گذاشت. هدف این حمله‌ها در 2  استان مستقیما 

کودکان و بیماران بودند؛ هرمزگان و قزوین. 
در میناب استان هرمزگان یک مدرسه دخترانه با بیش از 150 دانش‌‌آموز مورد حمله قرار 

گرفت و در آبیک استان قزوین یک مدرسه پسرانه با برخورد ترکش راکت آسیب دید.‌‌

شهرستان میناب در هرمزگان شنبه صبح 2بار مورد 
حمله قرار گرفت؛ یک‌بار مدرسه دخترانه شجره 
طیبه و یک‌بار هم‌ درمانگاه شهید آبسالان. آمار 
شهدای مدرسه دخترانه بعدازظهر دیروز به بیش از 
63 نفر رسیده است. فرماندار میناب در گفت‌وگو با 
همشهری درباره حمله به میناب توضیح داد: مدرسه 
ابتدایی »شجره طیبه« در شیفت صبح دارای ۱۷۰ 
دانش‌آموز است. این دبیرستان صبح شنبه، ‌9اسفند 
در میناب هدف مستقیم رژیم صهیونیستی قرار 
گرفت. اصابت موشک به این مدرسه موجب شد 
تا‌کنون بیش از 85 دانش‌آموز و معلم به شهادت 
برسند. محمد رادمهر با بیان اینکه این مدرسه 
همچنین بیش از 93 مجروح داشته است، افزود: 
امدادرسانی و آواربرداری در این مدرسه همچنان 

ادامه دارد. او همچنین از حمله مستقیم به درمانگاه 
شهید آبسالان در این شهر هم خبر داد و گفت: این 
درمانگاه هم تعدادی مجروح داشت که هنوز آمار 
دقیق مشخص نیست. یکی از خبرنگاران محلی 
میناب هم در گفت‌وگو با همشهری توضیح داد: بعد 

از حادثه به بیمارستان رفتم. 
تعدادی از دانش‌آموزان به‌صورت سرپایی مداوا 
شدند. تعدادی برای درمان به بندرعباس اعزام 
شدند، اما آمار تلفات بالاست. بهرام رضایی افزود: 
متأسفانه سردخانه بیمارستان از پیکر دانش‌آموز 
و معلم‌ها پر بود.  خانواده‌ها سرگردان و به‌دنبال 
شناسایی پیکر فرزندشان بودند. یکی از پرسنل 
بیمارستان را هم دیدم که دنبال بچه‌اش می‌گشت 

و از سرنوشت او خبری نداشت.

آواربرداری مدرسه میناب ادامه دارد

حمله رژیم صهیونیستی به مناطقی از شهرستان 
آبیک در استان قزوین هم در صبح شنبه منجر 
به شهادت یک دانش‌آموز و جراحت تعدادی از 

شهروندان شد.
فرماندار آبیک در گفت‌وگو با همشهری در این‌باره 
توضیح داد: مدرسه امام رضا)ع( در آبیک قزوین 

در کنار یک مخزن اداره آب قرار داشت. 
در کنار این مخزن یک دکل بی‌سیم متعلق به اداره 
آب بود. هدف حمله‌ رژیم صهیونیستی این دکل 
بود که متأسفانه ترکش راکت اصابت کرده به دکل 
به سر یکی از دانش‌‌آموزان که در حیاط مدرسه 
بود برخورد می‌کند و منجر به شهادت او می‌شود. 
همچنین ترکش‌ها به چند خانه در کنار مخزن 
آسیب رسانده است. به‌گفته سیدمحمد حسینی، 
به جز شهادت یک دانش‌آموز چند نفر هم مجروح 
شدند که 2نفر بستری هستند و بقیه سرپایی 
درمان شدند. او همچنین از حمله به 2نقطه 
نظامی‌ در این شهرستان خبر داد.  مدیر مدرسه 
امام رضا)ع( در شهرستان آبیک هم بعد از حادثه 
به ایرنا گفته بود که این اتفاق، حوالی ساعت ۱۱ 
امروز بر اثر برخورد شیء ناشی از پرتاب موشک یا 
پهپاد به حیاط مدرسه امام رضا)ع( رخ داد. به‌گفته 
اسکندری، تعدادی از دانش‌آموزان این مدرسه 

مجروح و به مراکز درمانی اعزام شدند.‌‌

ترکش‌ها یک دانش‌آموز را در آبیک شهید کرد  احراز هویت
 در حال انجام است

دادستان میناب گفت: در پی 
حمله جنایتکارانه آمریکا و 

رژیم جنایتکار صهیونیستی به 
یک دبستان دخترانه در این 

شهرستان، تاکنون )عصر شنبه( 
85 نفر شهید و بیش از ۹۳ نفر 
مجروح شده‌اند و کارهای احراز 
هویت پیکرهای شهدا در حال 
انجام است. »ابراهیم طاهری« 
افزود: صبح شنبه در پی مورد 

اصابت قرار گرفتن این مدرسه، 
بلافاصله در صحنه حاضر شدیم 

و آواربرداری نیز آغاز شد.
او با بیان اینکه ‌ بین شهدا، کادر 
آموزشی و اولیای دانش‌آموزان 
نیز حضور دارند، اضافه کرد: 

تمام نیروهای امدادی و عملیاتی 
اعم از کادر بیمارستان‌ها در 

آماده‌باش کامل هستند.‌

فیلم گزارش را  
با اسكن این كد 

ببینید.

»چیزی که در حمله به دبستان دخترانه شجره طیبه میناب اتفاق افتاد، یک فاجعه 
بود.« این بخشی از حرف‌های مظفری، معاون امداد و نجات هلال احمر هرمزگان در 
گفت‌وگو با همشهری است. او که به‌شدت از این حمله وحشیانه تحت‌تأثیر قرار گرفته و متاثر است، 
می‌گوید: دختربچه‌ها درحالی‌که در کلاس درس مدرسه بودند هدف قرار گرفتند و ناجوانمردانه به 
شهادت رسیدند. او ادامه می‌دهد: آنطور که متوجه شدم حمله بر اثر اصابت دست‌کم 2 تا 3موشک 
اتفاق افتاد و مدرسه به‌طور کلی تخریب شد. در ساعت‌های اولیه پیکر بی‌جان 57نفر از دختران 
دانش‌آموز از زیر آوار بیرون کشیده شد اما ابعاد حادثه طوری بود که معلوم بود تعداد زیادی هنوز زیر 

آوار مانده‌اند که همکارانم عملیات را ادامه دادند. 

فاجعه در دبستانمکث

201 شهید و 747 مجروح

کمک ترامپ رسید:


